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1. Udowodníc, ·ze iloczyn operatorów hermitowskich jest operatorem hermitowskim.

2. Rozwi ¾azác równanie w÷asne dla operatora energii

Ĥ  (x) = E  (x)

gdzie operator Hamiltona ma postác
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a E jest ujemn ¾a wartósci ¾a w÷asn ¾a. Rozwa·zýc (V0 > 0; a > 0):

V (x) =

8<:
1 dla x < 0
�V0 dla 0 � x � a
0 dla a < x:

Polecam skonsultowanie si¾e z dowolnym podr¾ecznikiem mechaniki kwantowej.

3. Rozwi ¾azác zadanie 2 dla przypadku kiedy (V0 > 0; a > 0):

V (x) =

8<:
V0 dla x < �a
0 dla 0 � x � a
V0 dla a < x

dla energii mniejszych od V0: Polecam skonsultowanie si¾e z dowolnym podr¾ecznikiem
mechaniki kwantowej.
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Funkcje falowe b¾ed ¾ace rozwi ¾azaniem równania Schroedingera dla nieosobliwych po-
tencja÷ów powinny býc ci ¾ag÷e i miéc ci ¾ag÷¾a pochodn ¾a. Z kolei w obszarze nieskończo-
nego potencja÷u f. falowa powinna to·zsamósciowo znikác i powinna w ci ¾ag÷y sposób
zszywác si¾e z funkcj ¾a falow ¾a w obszarze skończonego potencja÷u. Ci ¾ag÷óśc pochodnej
nie jest wymagana.
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